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Le Champagne...

Coffret Luxe 1

2 bouteilles de 
 Champagne Laurent-Perrier Brut  

Etui Luxe 4

1  Magnum de  
 Champagne Laurent-Perrier Brut
     (bouteille 1.5L)  

Etui Luxe 3

1 bouteille  
 de Champagne Cuvée Rosé 
 Laurent-Perrier 

Ecrin Prestige 2

1  bouteille de  
 Champagne Grand Siècle  
 par  Laurent-Perrier
     Cette grande cuvée 
 apparue en 1959, est avant   tout un  
 assemblage unique de 
 grands crus prestigieux et d’années    
 exceptionnellement millésimée qui conjugue, 
 avec élégance, la puissance et la délicatesse
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Le coin des Idées

Fraîcheur e
t Délicatesse

De la Cuvée Brut sans année à la Cuvée d’Exception

Coffret Prestige Bois 5

2 bouteilles de Champagne 
Laurent-Perrier Brut Millésimé1999
Année exceptionnelle en Champagne
:: Quantité limitée ::

Ecrin Prestige Taittinger 6

1 bouteille de Champagne Taittinger 
 Cuvée Prestige

1 Seau à Champagne design                                                                      

QUANTITÉ LIMITEÉ

e
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Coffret Luxe 12

2 bouteille de Champagne 
Vranken Cuvée Diamant

Ecrin Prestige 11

1 bouteille de Champagne Vranken  
 Cuvée Diamant bleu 
 millésime 1999

Coffret Luxe 13

2  bouteilles de Champagne  
 Pol Roger Brut Réserve        
     Champagne qui offre style, qualité et distinction.            
     Effervescence fine, bouquet de senteurs florales 
 et fruitées.

Coffret Luxe 14

1 bouteille de 
 Champagne Charles Heidsieck Rosé Réserve

1 cornet galet Gianduja 200g
 (amande grillée, chocolat au noisette)

Le Champagne...
Fraîcheur e

t Délicatesse

The collection by  
«Champagne Vranken» Cuvée Diamant

Champagne Pol Roger

Champagne Charles Heidsieck

15,80 e
18,90 e TTC

25,67 e
30,70 e TTC

55,60 e
66,50 e TTC

165,55 e
198,00 e TTC

1  bouteille Jéroboam 300cl 7

1  bouteille Magnum 150cl 8

1  bouteille de 75 cl 9

1  bouteille de 37.5cl 10

Champagne Charles Heidsieck

Présentation Caisse Bois

Le coin des Idées

1  bouteille de Champagne  
 Piper-Heidsieck «RARE» 15  
 Millésime 1999

Une élégante boîte noire servant d’écrin à 
un flacon qui abrite le summum  
de l’excellence des Champagnes  
Piper-Heidsieck

BOUTEILLE COLLECTOR

154,68 e HT
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Coffret Collection Ruinart 16 

1 bouteille de Champagne «R» de Ruinart

1 bouteille de Champagne Ruinart Blanc de Blancs

1 bouteille de Champagne Ruinart Rosé

Disponible Coffret 
Collection Ruinart en1 /2 bouteilles 17 
«R» de Ruinart, Blanc de Blancs et Rosé  

Etui Cordelette  18 
1 bouteille de Champagne 
 Ruinart Blanc de Blancs

Ecrin Prestige  20 
1 bouteille de Champagne Dom Ruinart
     Blanc de Blancs millésime 1998

Coffret Luxe Duo  21 
1 bouteille de Champagne Ruinart Blanc de Blancs

1 bouteille de Champagne Ruinart Rosé

Coffret Ruinart Interprétation 19 
1 coffret Ruinart Interprétation et ses 9 flacons d’arômes

1 bouteille de Champagne Ruinart Blanc de Blancs 75 cl

Saurez-vous déceler les différents arômes qui composent cette 
délicate Cuvée ?
Ruinart vous invite à découvrir toutes les subtilités de 
Ruinart Blanc de Blancs, grâce à une dégustation  
œnologique inédite. 

Champagne Ruinart
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Le coin des Idées

Coffret Luxe 22

2 bouteilles de Champagne Deutz Brut Classic

Coffret Luxe 23 

1 bouteille de Champagne
 Deutz Brut Classic

1 bouteille de Champagne 
 Deutz Rosé Millésime 2007

Coffret Luxe 25

2 bouteilles de Champagne  
 Moët & Chandon
 Brut Impérial

Ecrin Prestige24 
1 bouteille de Champagne Amour de Deutz
     Blanc de Blancs millésime 1993

Le Champagne...
Fraîcheur e

t Délicatesse

Champagne Deutz

Champagne Moet & Chandon

Etui Fraiche Pack 26

1 bouteille de Champagne 
 Moët & Chandon Rosé
 Brut Impérial

bouteille de Champagne

Voyageur 27

1 Mallette isotherme avec 2 flûtes de   
 Champagne 
1 bouteille de Champagne  
  Joseph Perrier Cuvée Royale



Le coin des Idées
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Coffret Luxe 28

2 bouteilles de Champagne Gosset Brut Excellence

1 bouteilles de Champagne 
Gosset Celibris
Vintage extra Brut 1998

1 bouteilles de Champagne  
 Gosset Celibris
 Blanc de Blancs Extra Brut

1 bouteilles de Champagne 
 Gosset Celibris
 Rosé Cuvée Extra Brut 2003

Ecrin prestige Simili Cuir 29

Le Champagne...
Fraîcheur e

t Délicatesse
Fraîcheur e

t Délicatesse

Champagne Gosset

Le Champagne au Naturel 30

A déguster sur des produits de la mer
 

1 bouteille Champagne  
 Ultra Brut Laurent-Perrier   

1 bouteille Champagne  
 AYALA Zéro Dosage 

 1  bouteille Champagne  
 Pol Roger Pure 

 La liqueur de dosage est, le plus souvent,  
un mélange de vins de réserve et de sucre.  
Ajoutée après dégorgement, la quantité influe 
beaucoup sur le caractère du Champagne pouvant 
aller du demi-sec au zéro dosage. 
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Le Champagne...
Fraîcheur e

t Délicatesse

Coffret Luxe 31

1 bouteille de Champagne AYALA Brut Majeur

1 bouteille de Champagne AYALA Rosé Majeur

Coffret Luxe 32

3 bouteilles de Champagne AYALA Brut Majeur
 Equilibre subtil entre rondeur, élégance et vivacité

Etui Luxe 33

1 bouteilles de Champagne AYALA blanc de blanc 2004

Coffret Luxe 34

2 bouteilles de Champagne 
 Veuve Clicquot Brut Carte Jaune

Champagne Ayala

Champagne Veuve Clicquot

Ecrin Couture 35

1 bouteille de Champagne
  Veuve Clicquot
      La Grande Dame 1998

Shopping Bag 36

Elégant, facile d’utilisation et réutilisable
Cet élégant produit offre une protection  
isotherme à votre bouteille,
déjà rafraichie, pendant 2 heures

1  bouteille de Champagne  
 Veuve Clicquot Brut Carte Jaune
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Le Champagne...
Fraîcheur e

t Délicatesse
Fraîcheur e

t Délicatesse

Coffret Luxe 37

2  bouteilles de Champagne
 Gérard Gratiot Carte Noire

Champagne Gérard Gratiot 
Propriètaire récoltant

Coffret Luxe 38

1  bouteille de Champagne Gérard Gratiot Carte Noire

1 bouteille de Champagne Gérard Gratiot Brut Rosé

Pour un « Kir Royal»        
Coffret Luxe 39           

1 bouteille de Champagne Joseph Perrier Cuvée Royale

1 Liqueur de Fruit Briottet 50cl au choix       
	 	 •	Châtaigne	
	 	 •	Cerise
	 	 •	Myrtille
	 	 •	Pêche	de	vigne

Le coin des Idées

En Etui 40

1 élégante bouteille de Ratafia de 
 Champagne Gérard Gratiot 70cl
 accompagnée d’une tablette  de chocolat  
 noir Monbana  
 « La Champenoise»  
 - Chocolat noir, raisin et caramel

 Le Ratafia, un délice à découvrir !
A déguster très frais en apéritif
En cuisine, pour accompagner 
un melon ou pour déglacer 
un foie gras poêlé.
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Autres bulles...
... Autres accords

Coffret Luxe 42

1 bouteille de Crémant de Bourgogne Domaine des Pérelles

1 bouteille de Liqueur Saint Germain 70 cl
 St Germain est une liqueur française, créée à partir de fleurs de sureau fraîches.
 En dégustant cette liqueur, vous retrouverez des notes subtiles de fruits exotiques, 
 de poire, de pamplemousse et de citron.
           
 En apéritif avec un Champagne, un Crémant ou un vin blanc sec,
 la Liqueur Saint-Germain est aussi un ingrédient de Cocktails.

Coffret Luxe 41      

1 bouteille de Crémant d’ Alsace Caves Dietrich

1 bouteille de crème de Bergamote René de Miscault 50cl
 La bergamote est le fruit issu d’un croissement entre l’orange amer
 et le citron vert.
 De son côté agrume,la bergamote dégage des notes fraiches en goût,
 légèrement citronnées.
 Avec 2cl de crème de bergamote, à compléter avec du Crémant
 vous réaliserez un «Stan»

Les Fleurs d’Hibiscus  43 
   
Pour embellir votre coupe de Champagne.......
Une fleur d’hibiscus sauvage déposée au fond de votre verre
s’épanouira délicatement au contact du Champagne
La	fleur	est	naturellement	comestible,	vous	y	trouverez
le gout de la rhubarbe sucrée .            
 
Présentation en pot de 11 fleurs 

  INATTENDU

Le coin des Idées
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1 Vasque à vins pétillants Screwpull 47

 

1 Bouchon pour vins pétillants Aluminium brossé 48

1 Griffe pour vins pétillants Nickel Noir 49 

  
  
  Présentation en coffret Duo 50

  1 bouchon pour vins pétillants Aluminium brossé

  1 griffe pour vins pétillants Aluminium brossé 
          

Coffret Luxe 46      

1 bouteille de bau - Frizzant de Muscat
      Distillerie et Domaines de Provence

1 bouteille d’Amandine Liqueur d’amande 50cl
     Distillerie et Domaines de Provence

Etui luxe 45      

1 bouteille de Méthode Gaillacoise brut  
 Domaine du Moulin
 Méthode ancestrale, à l’origine 
 de la Méthode Champenoise
 A déguster nature

Coffret Luxe 44 

1 bouteille de Crémant de Loire Vouvray Domaine d’Orfeuilles

1 bouteille de Liqueur Chambord 50cl
 Délicate liqueur de framboise

Le coin des Idées



Coffret Rhums Agricoles 52

Le meilleur du rhum agricole  
en 4 mignonettes de 5cl
Bielle - Saint-Etienne - La Mauny et Séverin
A l’intérieur du coffret, 1 livret explicatif 
et 1 DVD sur les distilleries
 

Coffret Martini « Royale Noir »53  
Présentation étonnante 

1 bouteille de Martini Blanc (1l)

1 bouteille de Prosceco

2 verres

Coffret Découverte 3 Alcools 
Une invitation au Voyage
De la Martinique à l’Ecosse en 
passant par le Portugal

Coffret comprenant 3 bouteilles de 20cl 51

Rhum Saint-Etienne VSOP Martinique
Whisky Bruichladdich Laddie	Classic		Ecosse	-	Islay	-	Pas	tourbé
Porto rouge Churchill’s Réserve

Coffret «Mojito»  - Bacardi 54

Dans le coffret tous les éléments sont réunis  
pour réaliserle cocktail  Bacardi Mojiti The Original
  1  bouteille de Rhum Bacardi Blanc - 40 ° - 70cl

 1  doseur

 1  pilon

 1 cuillère à cocktail

 2 verres et des pailles
		 	 Ecrin	Grey	Goose

Les coffrets... 
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Dans un écrin bleu 55

1 bouteille de Vodka Grey Goose Nature  40° - 70cl

 et 2 verres à Martini
 
 Vodka produite dans la région de Cognac
100% « French Touch » 

Coffret Jack Daniel’s n°7 56

Présentation d’une bouteille 
de Jack Daniel’s - Whiskey  
- dans un coffret métal noir accompagnée de  
deux verres à dégustation

Jack Daniel’s Mallette 57 

Family of Fine Whiskeys  41.7° - 210cl

Superbe mallette en bois comprenant

 1 Gentleman Jack

 1 Jack Daniel’s N°7

 1 Jack Single Barrel

Coffret Ardbeg Ten Camouflage 58 
   1 bouteille Ardbeg Ten  -  46° -70cl
	 	 Ecosse	Islay	-	whisky	fortement	tourbé

 1 verre Trembler
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Coffret Dewar’s 59 

Riche palette arômatique de blend à travers  
3 expressions majeures.
 Dewar’s 12 ans
 Dewar’s 18 ans
 Dewar’s Signature
 3x20cl

Nikka From Barrel 60  
Coffret 2 shots 

Whisky	japonais	51.4°		-	50	cl

Coffrets Bois 12 Degustations 61

 
Whisky of the  World 43°62 - 48 cl

Whisky Tourbé 46°64 - 48 cl 

 

Présentation coffret 4 verres 63

Caol Ila 12 ans 43° - 70 cl
Ile	d’Islay	-	whisky	tourbé	

Coffret Classic Malt & Food 62

 
Présentation coffret tablier
The Singleton of Dufftown 18 ans 40° - 70cl  

Onctueux et chaleureux avec en filigrane  
une fraicheur de fruits en compote
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Présentation coffret 4 verres 64

Lagavuline 16 ans 43° - 70 cl
Ile	d’Islay	-	whisky	fortement	tourbé

                             OU

Lagavuline Distiller Edition Pedro Xemenes 43° - 70cl
Ile	d’Islay	-	Whisky	fortement	tourbé

                             OU

Lagavuline 12 ans 57.9° - 70cl
Ile	d’Islay	-	brut	de	fût	-	fortement	tourbé
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Whiskies...
A découvrir plus de 250 références

Du Blend, en passant par le malt au single malt et jusqu’aux produits d’exceptions, nous 
vous	proposons	un	voyage	afin	de	découvrir	des	«Terres à Whisky» toutes uniques, tant 
dans	leurs	typicités	que	dans	le	goût	et	les	subtiles	nuances	qu’elles	offrent.

Dalmore 15 ans of 40° - 70cl 
 Cette version se révèle 
 parfaitement  structurée,   
 riche et gourmande.
 Vieillissement en fût de sherry 

Dalmore 2001 of 48° - 70cl 
Palais onctueux et tendre.  
Mélange en bouche du 
Bourbon et du sherry -
notes de noix fraîche, 
de cire et d’épices

Dalmore King Alexander III 40° - 70cl
 Présentation en Ecrin
 Un subtile assemblage de whiskies   
 vieillis dans cinq fûts différents :
 vins français, madère, marsala, sherry,  
 porto et bourbon du Kentucky.
 Bouche fine, très présente. 
 Malté et épicé, une finale gourmande.
 

Les Différents «Visage» de Dalmore - Ecosse - Highland65  

Orge en fermination Alambic Distilat Stockage en fûts

Sa
ns

 e
ng

ag
em

en
t s

au
f v

en
te

s -
 d

an
s l

a 
lim

ite
 d

es
 st

oc
ks

 d
is

po
ni

bl
es

. L
’a

bu
s d

’a
lc

oo
l e

st
 d

an
ge

re
ux

 p
ou

r l
a 

sa
nt

é 
- c

on
so

m
m

ez
 a

ve
c 

m
od

ér
at

io
n.



Découverte de la Gamme Chieftain’s
Embouteilleur indépendant

De l’Ile Islay au Speyside

Caol-Ila 1997 - 13 ans - Islay- 43° - 70cl 66

Finition en fût de rhum jamaïcain
Mélange de tourbe et de fruits exotiques

Laphroaig 1997 - 14 ans - Islay - 43.3° - 70cl 67

Fumé, doux et huileux - boisé

Glenburgie 1998 - 12 ans - Speyside - 43° - 70cl 68

Non tourbé - du corps - crémeux - vanille,  
épices (cannelle) et citron vert au nez

 
Braeval 1998 - 12 ans - Speyside - 43° - 70cl 69

Finition fût Pétrus Gaia
Tourbe légère - fruits secs - très doux
 
Longmorn 1997 - 13 ans - Speyside - 43° - 70cl 70

Finition	fût	de	chêne	français
Riche,	huile	d’amande,	cacao,	poivre	de	cayenne

Tamdhu 1994 - 16 ans 71 

Speyside - 46° - 70cl 
Affinage	Fino	Sherry	Butt
Puissant, sec, fruité 
( pommes cuites, pruneaux), poivré

Le coin Cadeaux

Chivas Regal  
by Christian Lacroix 72

Magnum et son étui habilés par 
le couturier Christian Lacroix 
40° - 1.5L
Quantité très limitée
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Cask Strength Collection - Signatory Vintage
Présentation en flacon carafe

Bunnahabhain 2001 -9 ans - 55.8° 73 
70cl
Islay	-	Fût	de	sherry
Concentré - Très fine tourbe poivrée- 
fruits confits et chocolat

Clynelish 1995 - 13 ans - 56.6° 74 

70cl
Réglisse, notes de noisettes  
grillées assez marquées
Tourbe très élégante

Glen Elgin 1991 - 16 ans - 59° 75  
70cl

Flacons d’exceptions  de 17 à 21 ans
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Caol-Ila 18 ans - Islay 43° - 70cl 76

Laphroaig 18 ans - Islay 48° - 70cl 77

Talisker 18 ans - Ile de Skye 45.8° - 70cl 78

Old Pultenay 17 ans - Highland du Nord 46° - 70cl 79

Herbacé, épicé, miellé, fruité (pruneau cuit)
Notes de bruyère, bois de santal 

Bruichladdich 18 ans - Islay 46° - 70cl 80

 

Bunnahabhain 18 ans - Islay 46.3° - 70cl 81

Non filtré à froid - Le stockage des fûts 
en bord de mer lui confère
une pointe marine.
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Springbank 18 ans - Campbeltown - 46° - 70cl 84

Complexe - tourbe légère - floral - notes de tabac blond 
épices orientales Distillerie Springbank la Mythique .  
Sa particularité est sa méthode de distillation unique 
en Ecosse dite « double distillation et demie».

Glendronach 21 ans 86

Parliament - Highland - 48°- 70cl 
Gourmand, chocolat au lait, boisé

Glengoyne 21 ans  - Highland - 43° - 70cl 87

Highland Park 18 ans - Les orcades - 43.7° - 70cl 82

Glenmorangie 18 ans - Highland - 43° - 70cl 83

Présentation en coffret 

Idées cadeaux

Clubhouse Old Andrews 40° - 70cl 85 
Bouteille de whisky en forme de balle de golf . Un blend sans fausses 
notes, qui évoque le caractère doux et fruité des malts du speyside 
et du nord des highlands.

Règlette de 4 balles de golf  
en chocolat praliné Michel CluizelSa
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Smokehead 18 ans- Islay - 46° - 70cl 89 

Intensément fumé  
- senteurs de gingembre, clous de girofle
trace de chocolat
 

Port Askaig 19 ans - Islay - 45.8° - 70cl 88

Onctueux  - tourbe fumée  
- minéral et salin
Floral et camphré

Macallan Fine Oak 21 ans - Speyside - 43° - 70cl 90

Présentation en très beau coffret
Triple	assemblage	de	fûts	:	fût	de	sherry	chêne	européen,	fût	de	
sherry	chêne	américain	et	fût	de	bourbon	chêne	américain

Au palais - doux, riche et épicé, pointes d’orange et de tourbe

Une finale persistante, nuances de bois et de fumée

 Idées cadeaux

Deux bouteilles d’exceptions  
de la Distillerie Bruichladdich
 
Octomore 5 ans Edition 4 - 167 PPM - Islay - 62.5° 91  
- 70cl  
Quantité limitée
Puissant et chaleureux.  
Myrte et thym sauvage.  
Notes d’agrumes et de
vanille. Finale bien fumée

Black Art 1989 2ème Edition - Islay - 49.7° 92 
 - 70cl 
Quantité très limitée
Assemblage de fûts d’exceptions qui  
combine des malts d’âges variés
Un malt magique, avec une texture  
de velours et un équilibre parfait
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Hibiki 12 ans Suntory 43° - 70cl 93

Présentation flacon carafe
Assemblage de 2 distilleries
Affinage en fût ayant contenu de la liqueur de prune

Hakushu 12 ans - 43.5° - 70cl 95

Distillerie confidentielle qui  
produit un single malt tourbé
aux accents particulièrement 
exotiques
 

Yamazaki 12 ans - 43° - 70cl 96

Un single malt très classique qui 
oscille entre l’orge maltée
et des notes fruitées d’une 
agréable douceur
 

Yoichi 10 ans - 45° - 70cl 97

Les singles malts Yoichi  
s’expriment avec force, douceur et 
délicatesse

Yamazaki Puncheon of - 48° - 70cl 98

Série très limitée
Version issue d’un fût de type Punchéon (500l)
Au nez, notes d’agrumes, de poire, d’abricot puis  
s’ouvre sur des notes
florales- Crémeux en bouche
 

Nikka - Taketsuru 17 ans - 43° - 70cl 99

Torréfié - miel - marmelade à l’orange 

Whiskies...
Quelques whiskies japonais à déguster
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Tokinoka 40° - 50cl 100

Assemblage de singles malts
moelleux - fruits jaunes- céréales maltées 
- amande et raisin
Finale longue et épicée

 A la découverte de saveurs japonaises

Nigori Umeshu 12.5° - 50cl 101 
Liqueur de Prune Verte
Nez	marqué	par	l’amande	,	le		noyau.
Bouche fruitée, prune, frangipane
Une liqueur bien équilibrée, acidulée

Nigori Angu - 12.5° - 50cl 102 
Liqueur d’abricot  japonais
Nez subtil, abricot, amande, fleur d’oranger
Bouche nectar de fruit, confiture . 
Acidité légère

Saké Sayori 14° - 70cl 103

Cave de Asahara (Japon)
Saké minéral - nez vif et délicatement iodé
Equilibre en bouche entre souplesse et minéralité

Saké Kawasemi - 14° - 70cl 104

Cave de Hoshino - Hana ( Japon)
Saké fruité - nez fleuri - bouche ronde et 
harmonieuse
Ni alcool, ni eau n’ont été ajoutés après  
le processus de fermentation 
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Evan Williams 2000 Single Barrel 43° - 70cl 105

Chaque année la Distillerie Heaven Hill sélectionne des 
singles Casks qui confirment l’excellence de ce straight 
Whiskey

Bernheim Original Heanven Hill 45° - 70cl 106

Small	Batch	-	Wheat	Whiskey	 
- Cette majorité de blé lui confère de 
la douceur à la dégustation

Blanton’s Original single barrel 46.5° - 70cl 107

Distillerie Buffalo Trace - coeur du kentucky  
- 5 à 6 ans de fût
Premier bourbon a avoir été mis en bouteille fût par fût

Chaque version est unique.
 

Blanton’s Gold Edition 51.5° - 70cl 108

La version Gold (8-9 de fût) est la plus accomplie  
de ce grand single barrel
Bouche vive, élégante et racée évolue sur les fruits (prune)  
et les épices (clou de girofle)
Finale sur des notes de vanille, de noix de pécan et de bois 
brulé

Woodford Réserve Season Oak 50.2° 109

- 70cl
Master’s Collection - 4ème Opus

Le Bourbon
De l’autre côté de l’Atlantique ...

Le coin des Idées

Véritables Pierres à 
Whisky  scandinaves 110  
 
Coffret de 8 pierres taillées 
comme des glaçons
Après un passage au froid, 
vous pourrez savourer  
votre	whisky	ou	Bourbon	
frais à l’état pur avec  
tous les arômes et toutes
les saveurs 
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La route des Vins

Le coin des Idées

Coffret Bordeaux111

	 •	Château	Corbin	2008	-	St	Emilion	Grand	cru	Classé
	 •	Château	Lafargue	2007	Pessac-Léognan	rouge
	 •	Château	Glana	2006	-	St	Julien	-	Cru	Bourgeois

Coffret Bourgogne - Côtes de Beaune 112

photo faite la dernière fois
mais que je ne trouve pas sur l’envoi de l’autre jour 
		 •		Volnay	2005	Domaine	Sainson	Rossignol
		 •		Beaune	1er	Cru	Les	Teurons	2006
		 •		Domaine	Sainson	Rossignol

Coffret Bourgogne113

	 •		Pouilly	Fuissé	2009	Blanc 
Domaine des Pérelles

	 •		Santenay	rouge	1er	cru	Passe	temps	2008 
Domaine Fleurot

	 •		Bourgogne	Hautes	Côtes	de	Nuits	2001 
Domaine Mugneret

 

La Fontaine à Vin Vitesse 115

Carafe + Adaptateur - Screwpull 
La Fontaine à Vin Vitesse permet  
un carafage tonique qui oxygène le vin et fait 
gagner environ 2 heures de carafe
photo fournisseur
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Coffret Bordeaux 116

		 •		Château	Beau-Site-	Haut-	Vignoble	2000	St	Estèphe
		 •		Benjamin	de	Sansonnet	2005	St	Emilion	Grand	Cru 

 2nd du Château Sansonnet

Coffret Bordeaux 117

		 •		Château	Les	hauts	de	Palette	2005	1ère	Cotes	de	Bordeaux
		 •		Château	Haut-Valentin	2005	St	Emilion
		 •		Château	Les	Templiers	2009	-	Lalande	de	Pomerol	

Coffret Bordeaux 118

	 •		Harmony	de	Fonbadet	2002	Pauillac 
2nd du Château Fonbadet

		 •		Seuil	de	Mazères	2008	Pomerol 
2nd du Château Mazères

Coffret Bordeaux 119

		 •		Château	Grand	Tayac	2006	Margaux
		 •		Château	Cadet	Soutard	2005	St	Emilion	Grand	Cru

La route des Vins

Le coin des Idées

Verticale Château Ormes de Pez  

- Bordeaux Saint-Estèphe120

 Cru Bourgeois Exceptionnel
Présentation caisse bois .

1 Château Ormes de Pez 2003
1 Château Ormes de Pez 2004
1 Château Ormes de Pez 2005

Quantité très limitée

125,42 
150,00 TTC

Coffret Bordeaux 114

		 •		Château	Millet	2006	Graves	rouge
		 •		Château	Aney	2006	Haut-Médoc
		 •		Château	Lion	Pérruchon	2005	Lussac-St	Emilion
 



La route des Vins
Coffret Sud-Ouest 121

 1   Gaillac rouge Dom aine du Moulin 2009 vieilles vignes

 1   Gaillac  «Muscadelle» 2008 Blanc moelleux  
Domaine du Moulin

 1			Madiran	Odé	d’Aydie	2008	Famille	Laplace

 1   Château Granval 2006 Pécharmant - Bergerac 

Coffret Languedoc 122

  1   Corbières 2008 Enclos des Roses

  1   Pic Saint Loup 2006 Côteaux du Languedoc  
Domaine de Sigalière 

  1			Château	Peyregrandes	2007	-	Faugères 
Cuvée maris Laurencie

Coffret Bourgogne 123

  1   Vosne-Romanée 2004 Jean Pierre Mugneret

  1			Chassagne	Montrachet	rouge	2008	-	Aabbaye	de	Morgeot	1er Cru 
Domaine Fleurot-Larose

Coffret Bourgogne 125

 1			Hautes	Côtes	de	Nuits		1999	 
Domaine JP Mugneret

 1			Chablis	2010	-	Domaine	Goulley

Coffret Bourgogne 124

  1   Pommard en Chiveau 2008  
Domaine Buisson

  1   Nuits Saint -Georges 1999  
Domaine JP Mugneret

Le coin Cadeau

Tire bouchon à levier WL300 
Screwpull 126

Présentation en Aluminium brossé  
ou en Nikel noir 
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Coffret 3 Régions 127 
Comme pour le coffret sud-ouest photo prise
mais pas présente sur le PDF/serie D

  1			Vacqueyras	2008	-	Domaine	Fontaine	Du	Clos	Côtes	du	Rhône	rouge

  1   Saint-Aubin Créot 2007 - 1er Cru rouge Bourgogne

  1   Dauphin de la Lafargue 2006 Pessac -Léognan Bordeaux rouge

La route des Vins

Coffret Beaujolais 128 
photo n°11/D

  1   Juliènas 2009 Domaine des Grandes Gagères

  1				Brouilly	Vieilles	Vignes	2010	Domaine	Marcel	Joubert

  1   Moulin à Vent 2009 Domaine des Grandes Gagères  

Coffret Beaujolais 129

  1   Fleurie 2008 Jean Pierre Large

  1   Saint-Amour 2008  
Domaine des Grandes Gagères

Le coin cadeau

Sacoche « Postman «4 Bordeaux» 130

  2   Château Les Millards 2006 
1ère Côtes de Bordeaux

  1   Château Beauguerit 2008  
Côtes de Bourg

T
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Coffret Bordeaux Prestige 131

 1   Château Violet 2005 Sauternes

 1   Château Valrose 2005 Saint-Estèphe

 1			Château	Pontac-Lynch	2005	Margaux

 1   Château Corbin 2008 Saint-Emilion Grand Cru Classé 

Coffret Alsace 132

  1   Gewurztraminer Rosenberg Vendanges Tardives 1998 Dietrich

  1			Pinot	Gris	Hengst	2000	Grand	Cru	Dietrich

  1   Riesling Muenchberg Grand Cru  Dietrich 

Le coin des Idées

Coffret pour 2 bouteilles comprenant

  2   verres noirs

  1   sommelier

  2   « chaussettes » pour masquer  
les bouteilles lors de la dégustation

 
Coffret à composer selon vos goûts et vos thèmes 
de soirées.
Le coffret sans les vins  

EXEMPLE - Thème cépage Malbec

   1   Vin français 
Cahors  2007  
Cèdre	Hermitagez	100%		 	
 cépage Malbec

  1   vin Argentin 
Lasmoras 2010 Malbec

L’ensemble dans le coffret noir 

Coffret Dégustation « Mystère» 133
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La route des Vins

Caisse de 6 bouteilles 134

Château Croix du Casse  2004 - Pomerol

Caisse de 6 bouteilles 135

Les	Hauts	de	Lynch-	Moussas	2005	Haut-Médoc
2nd	vin	du	Château	Lynch-Moussas

Caisse de 6 bouteilles 136

Château Valrose 2005 Saint-Estèphe   
- Cuvée Aliénor

Caisse de 6 bouteilles 137

Les Fiefs de Lagrange 2005 Saint-Julien
2nd vin du Château Lagrange

Caisse bois de 6 bouteilles Bordeaux - Estampe Château entrez dans l’univers du Rhum, Rum ....
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Bordé par la mer des Antilles, le pacifique  
et l’Océan Indien,

SELECTION DE FIN D’ANNEE

Rhum Saint-Etienne MALT FINISH  - Martinique 138     
Rhum vieux affiné en fût de Malt d’Islay 
6 ans - 44° - 70cl
Le premier nez très iodé et tourbé laisse apparaître , après une légère
aération, des notes balsamiques, torréfiées et fruitées plus classiques
d’un rhum vieux. La Bouche, très équilibrée, offrira une attaque franche 
et séduira par une superbe longueur en bouche où les notes de fumées 
se mélangent aux arômes fruités.

Rhum Saint -Etienne SHERRY FINISH  - Martinique 139

Rhum vieux affiné en fût de Sherry
6 ans - 45° - 70cl 
Nez élégant marqué par des fruits rouges confits et quelques notes  
boisées.
Attaque d’abord moelleuse, puis prenant de la puissance.  
Se développent les arômes traditionnels du rhum (vanille, banane cuite, 
toffee) environnés par le caractère fruité amené par le Xérès.
La finale est bien épicée, marquée par le boisé et des notes poivrées qui 
lui donnent beaucoup de caractère. 

Domaine Severin - Guadeloupe 141

Séverin XO - 45° - 6 ans - 70cl
Passage en fût de Bourbon                  
Rhum moelleux et puissant. Le corps est léger, avec toutefois
une dominante boisée marquée qui l’emporte sur les notes fruitées
(vanille surtout) . Un guadeloupéen de caractère
TRES BEAU FLACON  

La Favorite - Martinique 140

La Cuvée de la Flibuste Hors d’Age    
La	Cuvée	de	la	Flibuste	est	un	Hors	d’âge	à	40°		qui	se	présente
dans une bouteille soufflée bouche unique en son genre (70cl)
Il s’agit d’un assemblage de 3 vieux rhums agricoles de  
1994 - 1992 et 1990

entrez dans l’univers du Rhum, Rum ....
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Domaine Du Marquisat De Sainte Marie - Guadeloupe142 
DISTILLERIE DE L’ESPERANCE                          
kARUKERA  Millésime 1997 - 46.3° - 70cl 
Rhum	agricole	exclusivement	vieilli	en	petits	fûts	ayant	contenu	du	Bourbon	 
Rhum de très grande personnalité
Arômes de cacao amer, de fruits secs et de figue au nez.  
A la dégustation, la bouche est puissante et d’une très belle longueur

Sainte Lucia Distilleurs - Sainte Lucie 143

Rum Admiral Rodney  - 40° - 70cl 
Assemblage de très vieux  rhums entre 7 et 12 ans
Cacao, raisin sec, bois de santal au nez. 
Structure	équilibrée,	même	puissante	mais	très	harmonieuse.
Très longue et intense persistance en bouche

Ron Matusalem - Republique Dominicaine 144

Matusalem Gran Reserva 23 ans  - 40° - 70 cl  
COUP DE COEUR 
Présenté dans une bouteille originale, de grande simplicité et 
d’une réelle élégance
Texture	soyeuse,	d’une	finesse	rare.	Des	notes	de	bois	avec	aussi	de	
la noisette, des amandes grillées du miel et de la vanille 
UNE BELLE REUSSITE 

Dzama  - Madagascar 145

Rhum	issu	de	Nosy	be.	 
L’île aux parfums au nord de Madagascar
Dzama Millésime 1998 (10 ans) 43° - 70 cl
Bouteille dans son enveloppe de feuille de canne - Nez suave, vanillé et banane.
En bouche, beaucoup d’intensité et de concentration.
Finale sur une note poivrée 
assez élégante. 

Dzama vanille 146

 43° - 70cl 
Aromatisation par une gousse de vanille dans la bouteille
En bouche, attaque ronde et puissante, d’abord marquée par un toffee in-
tense suivi par un beau déploiement de la vanille sans toutefois dominer. 
Finale sur une note poivrée assez élégante 
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Marie Galante - Rhum Agricole 147

 Rhum Rhum Libération 2010
 45° - 70cl
 Rhum artisanal, de fermentation lente, 
 vieilli entre 2 et 3 ans dans des fûts
 ayant contenu du grand vin blanc français
 Très grande Délicatesse - Du grand art de distillation

Guatemala
Botran Solera 1893 - 40° - 70 cl 149

 Assemblage de rhums entre 5 et 18 ans
 
 Puissant et ontueux, avec 
 une forte présence du bois 
 au coeur d’une vaste palette aromatique

Ron Zacapa Centenario 23 ans - 40° 70cl 148

 Solera Grand Reserva - Etiqueta negra
	 Bouteille	habillée	d’une	feuille	de	palme	Royale,	tressée	à	la	main.
 
 Rhum crée au Guatemala par la famille Botran - Requejo
 Ce rhum de 23 ans est une production limitée
 Assemblage spécial de rhum vieux et rhum doux
	 De	son	bouquet,	ressortent	des	notes	subtiles	de	chêne	fumé
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Diplomatico - Venezuela 151

 Diplomatico Reserva  
 Exclusiva  40° - 70cl
	 12	ans	en	moyenne

 Moelleux, fruité, caramélisé, mielleux
 Boisé ( bois de santal, cuir tanné, havane)
 Epicé ( poivre noir, gingembre )

Ron  Millonario - Pérou 150

 Millonario Solera 15 ans - Réserve spéciale 40° - 70cl
 Rhum péruvien à découvrir
 La bouteille de ce rhum est enveloppée dans une paille tressée  
 particulière, utilisée de très longue date pour la confection des  
 chapeaux « Panama «
 
 Riche avec pruneau, toffée et miel
 Moelleux avec une pointe d’épice
 Très long et séducteur



Rencontres gourmandes
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Idées Paniers, Boîtes et Coffrets

152

171
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Idées Paniers Boîtes et Coffrets
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Douceurs...

Ballotins « Ecrin» 161 
MichEl cluizEl

Ecrin 170g

Ecrin 325g)

Ecrin 510g

Ecrin 750g

coffrEt dE MEndiant 162 
MichEl cluizEl 

Marrons GlacEs 160

Boîte de 12 Marrons Glacés Turin 
Enveloppés

Boîte de 18 Marrons Glacés Turin  
Enveloppés

Boîte de 30 Marrons Glacés Turin  
Enveloppés  
TVA	5,5%

TVA	5,5%

BouquEt dE flEur En chocolat 163 
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Société :  ………………………………………………………  Nom : ……………………………………………… 
Adresse  ………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………
Code postal : …………………………………………………  Ville : ………………………………………………
N° TVA intra. : FR ………………………………………………
Téléphone :  …………………………………………………  Email :  ……………………………………………
Télécopie :  ……………………………………………………  
Heures	d’ouverture	:	 …………………………………………  Jours de fermeture : ………………………………

EN ACCORD AVEC LES CONDITIONS DE VENTE
Date de livraison souhaitée :  …………………………………
N’OUBLIEZ PAS DE JOINDRE EN CAS DE LIVRAISON
•	Vos cartes de voeux •	 Le numéro de téléphone des personnes à livrer • Expéditions France et Étranger
•	Devis de transport étudié sur mesure pour chaque commande

Réf  Désignation  Quantité  Prix unitaire  Prix total   

                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               

PRIX VALABLES JUSQU’AU 
28 FEVRIER 2012 

Société AGREGA
45,	avenue	Aristide	Briand	-	78360	Montesson	•	Fax	:	01	30	53	33	39
SARL Capital 15245 Euros - RCS Versailles - Siret 419 433 586 00015 - APE 522J  
N° d’identification TVA FR86419433586

 TOTAL HT

 

 Confiserie -  TVA 5,5%

 Sauf pâte de fruit et marrons glacés

 librairie - TVA 5,5%

 
 TVA .19,6%

 TOTAL TTC

Adresse de livraison si différente de la facturation :

Bon de commande

 R e t ro u ve z  t o u t e  l ' a c t u a l i t é  d e  l a  c a ve  s u r
 w w w . c a v e - a r i s t i d s . c o m

la cave passion...
V I N S  &  S P I R I T U E U X

45, avenue Aristide Briand - 78360 Montesson
Tél. : 01 30 53 54 54  - PARKING CLIENTÈLE

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas.
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 R e t ro u ve z  t o u t e  l ' a c t u a l i t é  d e  l a  c a ve  s u r
 w w w . c a v e - a r i s t i d s . c o m

la cave passion...
V I N S  &  S P I R I T U E U X

45, avenue Aristide Briand - 78360 Montesson
Tél. : 01 30 53 54 54  - PARKING CLIENTÈLE

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas.
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